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KOMUNIKAT Nr 4/2020
DLA PARAFIALNYCH ODDZIAŁÓW AKCJI KATOLICKIEJ
Drodzy Prezesi i Członkowie Akcji Katolickiej AW

Trudna sytuacja związana z epidemią wywołaną korona-wirusem wymaga korekty w Kalendarium Akcji Katolickiej AW na 2020 rok i podejmowania działań na miarę możliwości.

Z wiadomych powodów odwołane zostały rekolekcje wielkopostne, nie ma spotkań Zarządu i nie odbędzie się w zaplanowanym terminie (18 kwietnia br.) Rada DIAK. Musimy przeczekać najtrudniejszy czas, modlić się, respektować apele i wskazania Konferencji Episkopatu Polski i Rządu RP, zachowywać się roztropnie i odpowiedzialnie. Nie ulegajmy panice i umiejętnie oddzielaj przemycane kłamstwa od prawdy dotyczące obecnej rzeczywistości. Uczestnictwo w wybranej transmisji Mszy św. radiowej lub telewizyjnej, w rekolekcjach, nabożeństwach ( Droga Krzyżowa, Różaniec, Gorzkie Żale, Apel Jasnogórski) plus indywidualna osobista modlitwa umocnią nas w wierze i nadziei. 
Dziś wieczorem, po modlitwie różańcowej rozpoczynającej się o godz. 20.30 Przewodniczący Episkopatu Polski abp Stanisław Gądecki zawierzy Polskę Najświętszemu Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi. Odbędzie się to w duchowej łączności z sanktuarium Matki Bożej w Fatimie.
Abp Stanisław Gądecki podkreślił w komunikacie z 24 marca br. , że poprosił kard. Manuela Jose Macario de Nascimento Clemente, przewodniczącego Konferencji Episkopatu Portugalii, aby włączył również Kościół w Polsce w akt zawierzenia, którego ma dokonać w Sanktuarium Matki Bożej w Fatimie dnia 25 marca 2020 roku w Uroczystość Zwiastowania Pańskiego.  

Tekst Modlitwy:

Boże Ojcze, Stwórco świata, wszechmogący i miłosierny, który z miłości do nas posłałeś na świat swojego Syna jako lekarza dusz i ciał, spójrz na swoje dzieci, które w tym trudnym momencie niepewności i lęku w wielu regionach Europy i świata, zwracają się do Ciebie szukając siły, zbawienia i pocieszenia.

Uwolnij nas od chorób i strachu, ulecz naszych chorych, pociesz ich rodziny, daj mądrość rządzącym, energię i siłę lekarzom, pielęgniarkom i wolontariuszom, życie wieczne zmarłym.

Nie opuszczaj nas w chwili próby, ale uwolnij nas od wszelkiego zła.  O to Cię prosimy, który z Synem i Duchem Świętym żyjesz i królujesz na wieki. Amen

Maryjo, Uzdrowicielko chorych i Matko nadziei, módl się za nami!

Zachęcamy również do odbycia rekolekcji, które poprowadzi O. Jacek Salij OP w dniach 25, 26 i 27 marca br. Konferencje będą emitowane w TVP 3  po Mszy św. o godz. 20.00 z Kaplicy Cudownego Obrazu na Jasnej Górze. 

Czas każdej konferencji przewidziany jest na 20 minut.

Ponadto w dniach 29, 30, 31 marca i 1 kwietnia JE bp Michał Janocha będzie głosił rekolekcje w kościele seminaryjnym a transmisja on-line będzie odbywała się w wymienionych dniach o godz. wieczornych. 

W załączeniu niniejszego Komunikatu przekazujemy List Opata Cystersów na czas epidemii. Jest to propozycja Ks. Kan. Jerzego Jastrzębskiego  Diecezjalnego Asystenta AK AW.  

Odnośnie do spraw wymienionych w Komunikacie nr 3/2020 będzie wydany w najbliższych dniach kolejny Komunikat.

Króluj nam Chryste!

Elżbieta Olejnik
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